
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition

- 3 x Übern./Halbpension im guten Hotel

- Ausflug nach Aosta

- Ausflug nach Chamonix

Zusatzkosten:

- Einzelzimmerzuschlag

- Seilbahn Mont Blanc ca. EUR 95,-

- Seilbahnfahrt/Eintrittsgelder

- evtl. anfallende Kurtaxe/Citytax

(Vom Gast direkt im Hotel zu bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

02.07.2024 - 05.07.2024 - Gutes Mittelklassehotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 569 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 704 €

Mont Blanc - Chamonix - 4 Tage

Großer St. Bernhard-Pass - Martigny - Aosta

Eine Traumreise in die Hochgebirgswelt der schweizer und französischen Alpen. Unser Weg wird von gleißenden

Gletschern, schäumenden Wasserfällen und enge Schluchten begleitet. Wir unternehmen einen Ausflug über den

Großen Sankt Bernhard Pass nach Aosta in Italien. In Chamonix können Sie mit der zweithöchsten Seilbahn Europas

auf die Aiguille du Midi (Bergstation 3777 m) fahren und den Panoramablick auf den Mont Blanc genießen oder

auch einen gemütlichen Bummel im Alpinparadies Chamonix unternehmen.

1. Tag:  Anreise über Innsbruck, Brennerpass, Mailand, über den Simplonpass in die Schweiz.

Übernachtung im Raum Martigny.

2. Tag: Fahrt nach Orsières, eine atemberaubende Fahrt über einen der bedeutendsten und ältesten Passstrecken

des Alpenraums, den Großen St. Bernhard-Pass ins italienische Aostatal. Markante Wahrzeichen des Tals sind die

schneebedeckten Gipfel des Matterhorns, Mont Blanc, Monte Rosa und Gran Paradiso. Nach dem Besuch in Aosta

Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag : Ein Tag in der Hochgebirgswelt der Alpen: Fahrt mit dem Bus von Martigny nach Chamonix. Dort besteht

die Möglichkeit zur Fahrt mit der 5,4 km langen und zweithöchsten Seilbahn Europas auf den Vorberg des

Mont-Blanc-Massivs, die Aiguille du Midi. Am Gipfel auf 3842 m blickt man direkt zum gegenüberliegenden 4810 m

hohen Mont Blanc, dem höchsten Berg der Alpen, oder schwindelerregende 2800 m tief runter ins Tal von

Chamonix. Auch die 2310 m hoch gelegene Mittelstation bietet schon ein atemberaubendes Panorama. Vielleicht

aber auch eine Fahrt mit der Mont-Blanc-Straßenbahn auf 2386 m, oder lieber ein gemütlicher Bummel durchs

mondäne Alpinparadies Chamonix. Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag:  Heimreise über Bern, Zürich, Rückkehr ca. 21 Uhr.

(Änderungen im Fahrtverlauf z.B. witterungsbedingt vorbehalten)
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